

Előfizetés:
Debreczenben
Egész évre 10.-K.
Fél .. 5.-
1/4 .. 2.50

Megjelenik vasnap kivételével
minden nap délután 4 órákor

ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetés:
Vidéken
Egész évre 16.-K.
Fél .. 8.-
1/4 .. 4.-

Debreczen és Hajdu-vármegye
egyetlen délutáni napilapja

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Piac-utca 55. Telefon szám 632.

Főszerkesztő:
Dr. LUKÁCS BÉLA.

Felelős szerkesztő:
SIPOS BÉLA.

Egyes szám ára 4 fillér.

Kint vagyunk a vízből.

Debreczen, október. 1.

Isten hozott óh széles száju Alfonz, spanyolviaszk király e drága magyar földre. Éppen téged vártunk, te kellettél nekünk. Hogy megérkeztél minden anarchistákon keresztül, most már szívünk tuláradó érzelmével ordítjuk:

— Éljen Alfonz, éljen a spanyolviaszk, éljen Wekerle, Kossuth is sőt még Rakovszki is! Nincs már semmi baj, kint vagyunk a vízből.

Mert nem boldogság az édes jó magyar nép, hogy holnap a világ minden lapja konstatalni fogja, hogy Alfonz király bombamentesen vonult be Ausztria egyik városának Budapestnek utcáin, és pezsgős pohárral a kezében biztosította az egész Európát, hogy a nemes és büszke spanyol nemzet csuda jó viszonyban él az Osztrák Magyar birodalommal és eszében sincs hadat izenni, és semmi körülmények közt nem akarja elfoglalni sem Ugocsa megyét, sem Kajászó Szent Pétert.

Szemtelenség volna a magyar fővárosnak ilyen békés szándéku uralkodó bevonulása alkalmából legalább félmillió koronát ki nem dobni ostoba és otromba diadal kapukra. — Csak kulturátlanságunkra vetne vigasztalan reflexzet, ha mi hü és lojális magyarok nem bolondulnánk meg attól a szédületes megtiszteltetéstől, hogy a kis Alfonz nem Bécsben kereste fel az osztrák császárt,

hanem Budapesten. Ha ez sem nemzeti vívmány, ha ezt is kritizálni meri valaki, az már igazán bakó bárd alá való.

Egy igazi király Budapesten a hol a magyar király is csak mint osztrák császár fordul meg olykor olykor, isteneknek való látvány.

Borulj térdre óh magyar nemzet és imádd a nemzeti kormányt, mert ezt a szédületes eredményt neki köszönheted. Ha a nagy kormány nem volna, Alfonz Laibackban vagy Grácban adta volna le vizitjét Ferenc Józsefinél. De miután van nemzeti kormány és Kossuth Ferenc — Alfonz hozzánk jött és mi bizony isten kint vagyunk a vízből.

Van e valami összefüggése a spanyol király budapesti látogatásának azzal, hogy az osztrák hadügyminiszter Budapesten a létszámemelés ügyében tárgyalni fog Kossuth Ferenczel és a többi hon hazafi brigadéroszai?

A függetlenségi párt sajtója ezt természetesen tagadja, de talán még Simkó József országgyűlési képviselő is tudja, hogy bizonyos a két dolognak határozott összefüggése van.

Nem mutogatnak nekünk magyaroknak spanyol királyt csak úgy ingyen. Ha már beszél rólunk a fáma, meg kell azt fizetni nekünk igen keservesen.

De feljajdulni e miatt nem lehet, vagy legalább is hiába való dolog. Nekünk jogunk van hallgatni és fizetni, a többi elvégzi helyettünk Bécs, mint a hogy most is el fogja végizni a létszámemelést.

A város szénszállítása.

7800 koronával több kiadás.

Két pályázó volt.

Debreczen, okt. 1.

Debreczen városi világitása vállalata és egyéb ipartelepei részére szükséges szén szállítására a városi tanács pályázatot hirdetett. — Két pályázó jelentkezett — Ungár Ignác és fia miskolci cég és az Északmagyarországi Egyesített Kőszénbányák.

A pályázat eredményéről ma tett jelentést A czél Géza főmérnök a városi tanácsnak. Szerinte Ungár ajánlata nem vehető figyelembe — és csak az Északmagyarországi bányákkal lehet megkötni a szerződést a mely 1 korona 84 és 1.58 fillérért szállítja a szén métermázsáját.

A tanács, miután jobb vállalkozót úgy sem kaphat úgy határozott, hogy megköti a szerződést az Északmagyarországi bányákkal. A szénszállítás az idén 7800 koronával kerül többbe a városnak, mint tavaly.

Előfizetési és hirdetési díjak kizárólag csakis HOROVITZ ZSIGMOND Piac-u. 12. címre küldhetők. Másnak töétezt fizetményeket nem ismerünk el.

A színház villamfényben.

Megtörtént a próba világitás.

Ragyogó fény az öreg színházban.

Debreczen, okt. 1.

A színházba járó szép asszonyok, bájos fiatal leányok holnaptól kezdve nem panaszkodnak. Azokat a pazar toiletteket, a melyeket eddig a színházi gázvilágitás egyszerűen nem engedett érvényre juttatni, a női szabóművészet csodás remekei mártól kezdve érvényesülni fognak, úgy a parterren, mint a páholyokban. A mai estétől kezdve ragyogó fényárban úszik az öreg Kossuth utcai színház. A tisztos öreg falakat besugarazza az elektromos fény — jelezve azt, hogy a nagy tradícióju debreczeni színház új korszakhoz ért.

A színház törzsközönsége, a mely eddig félihomályban töltötte a felvonás közöket, ma estétől kezdve nappali fényben társalozhat. A színház külső képe egészen más lesz, mint volt a múlt évben. Az első emeleti páholyok előtt harminc — hatvan gyertya fényű villamlámpa van elhelyezve. Minden egyes lámpának három ága van, szóval a páholyok előtt kilencven lámpa szórja fényét a nézőtérre. A földszinti páholyokba is be van vezetve egy-egy harminchat gyertya fényű villamégő. Felvonásközökben az idén még megmaradó gázcsillárral vakító fényt fognak ezek a villamégők a nézőtérre sugarazni.

A városi világitási vállalat nagy energiával dolgozott a nézőtér vilamos berendezésén, és a tegnapi napon ezzel el is készült.

Tegnap délután öt órákor próba világitás volt a színházban. A próbán jelen volt Aberle Rajmund főmérnök, a villamos telep igazgatója és Rosta főmérnök, a Ganz-gyár debreczeni építésvezetője. A kigyult villamfény természetesen a világhírű Ganz-gyár diadala, a

Rose Dezső ékszerész Debreczen, Piac-u. 55. (Hungaria mellett.)
Elismert legmegbízhatóbb bevásárlási forrás.

MERKLER SOMA

nap és esernyő gyártó

Temesvár — Debreczen.

Ajánlja dusan felszerelt raktárát
férfi és női esernyőkben

3 koronától a legfinomabb kivitelig

Iskolai gyermek esernyőket
1 korona 60 fillértől.

Kizárólag francia mellfűzőkben
nagy választék 3 koronától fettebb.

mely a debreczeni telepet is minta tökéletességgel és precizitással készítette el.

A városi tanács rendelkezésére a színház kocsifeljárójánál egy hatalmas ivlámpát helyeztek el, a mely pazar fényt fog árasztani a színház homlokzatára.

Az esti órákban megtekintette a színház próba világítását V é g h Gyula főkapitány és K ö r n e r Adolf tanácsnok a világitási bizottság elnöke. Mindketten a legnagyobb elismeréssel nyilatkoztak a munkálatokról.

Ujabb nyomozás a Gajzágó-féle gyilkosságban. Alaptalan gyanusítás.

Debreczen, okt. 1.

Pár évvel ezelőtt az egész várost hosszú ideig izgalomban tartotta az a rémes gyilkosság, amely a Karcson közben történt és amelynek egy dúsgazdag erdélyi családból származó fiatal ember, Gajzágó Miklós esett áldozatul.

A gyilkosság részletei még ismeretesebbek: Gajzágó Miklós, ki itt végezte a katonai előkészítő tanfolyamot, éjszaka barátai társaságában térve haza, a Karcsonközben szóváltásban keveredett részeg munkásemberekkel, kiknek egyike agyonszurta. Sokáig nyomozott akkor a rendőrség, de a tettest elfogni nem sikerült.

Ennek a rémes gyilkosságnak véres emléke elevenedett fel most a rendőrségen. Napokkal ezelőtt történt, hogy a Degenfeld-terem két áruló asszony összeperlekedett és az egyik a veszekedés közben odakiáltotta a másiknak Sz.-nének, egy külsősori lakosnak:

— Jó lesz, ha hallgatsz, mert feladom az uradat, hogy ő öltesd meg a Gajzágó fiút.

Ennek a párbeszédnek föltanuja volt a közeli rendőr, ki az asszonyt azonnal előállította a rendőrségen. Itt az asszony azt adta elő, hogy nem igaz az egészről semmi, csupán szóbeszéd volt s csak ijesztésből kiáltotta oda a súlyos kijelentést Sz.-nének.

A rendőrség mindazonáltal nagy titokban nyomozást vezetett be, de a nyomozás is azt állapította meg, hogy a gyanusításnak semmi alapja nincs s az egész üres köhölt vádaskodás s az eljárást mindjárt meg is szüntette.

Ezzel aztán ismét lezárultak a rejtelmes bűnügy aktái.

Ujságíró és egy pénzintézet.

Erdekes kártérítési per.

Az Általános Takarékpénztár ellen.

Debreczen, okt. 1.

Erdekes perben fog ítékezni nemsokára a debreczeni kir. törvényszék. A pört L o r á n t József kollégánk indította az Általános Takarékpénztár, mint Piac-utcai háztulajdonos ellen és pedig egy balesetből kifolyólag. A múlt hónap 14 ikén történt, hogy Loránt József bement az Általános Takarékpénztár épületébe, hogy egy ismerősét meglátogassa. Az udvar hátulsó részén levő emeletes épületbe akart felmenni. Korán sötét volt az udvarban s így történhetett meg, hogy Loránt a feljáró helyett annak közvetlen közelében levő pince bejáráshoz lépett s bele bukott a másfél méter mély pince lejáróba. Loránt rendkívül súlyos természetü sérüléseket szenvedett az esés következtében Vállperce kificamodott, jobb lába térdizületben komoly zúzódásokat szenvedett s két hétiig nem hagyhatta el az ágyat.

Még betegségében értesítette Loránt a pénzintézetet, hogy költségeit 400 koronában számítja fel az intézettel szemben. A takarékpénztár azonban nem fizetett. Erre Loránt 3000 korona erejéig beperelte a háztulajdonos takarékpénztárát, akit mint jogi személy felelősség terhel azért, mert a pince feljáró nyitva maradt.

Az intézet megvizsgáltatta dr. Bruckner Ernő orvossal Loránt Józsefet, aki konstataálta, hogy Loránt térdizülete súlyosan meg van támadva s azt több heti lühdővel lehet csak teljesen gyógykezelné. Ez orvosvélemény alapján egész bizonyosra vehető, hogy a bíróság megítéli Loránt Józsefnek a kártérítést. Az érdekes per elé jogász körökben is nagy érdeklődéssel néznek.

Merénylet egy rendőrbiztos ellen.

A boszu műve volt.

Debreczen, okt. 1.

A Kossuth-utcai részen tegnapra kelve azt újságolták egymásnak az emberek, hogy Bardócz András rendőrbiztos ellen ismeretlen tettes merényletet követett el, lakásának ablakán revolvérrel belőtt.

A hír, habár nem ebben a formában, de igaznak bizonyult. A rokonszenves rendőrbiztos ellen tényleg merényletet követtek el, de szerencsére sikertelenül.

Bardócz András a Kigyó-utca 30. szám alatt lakik, az utcai lakásban. Tegnapelőtt este vacsoránál ült családjával, mikor az ablak csörömpölve behullott és egy óriási koppanás zaja volt hallható. Az ablakon spaletták voltak s innen hangzott a zuhanás.

A rendőrbiztos gondolkodás nélkül felrántotta az ablakot és a közeli gázlámpa fényénél egy menekülő alakot vett észre, kiberráismert arra az emberre, aki hazatértekor mindenütt lépten nyomon követte.

Az ablak között egy fél téglia nagyságu terméskő darab volt, az ismeretlen merénylő ezzel zúzta be az ablakot, de a spaletta felfogta a kődarabot, így az nem tehetett kárt senkiben.

A rendőrbiztos most erélyesen kutatja merénylőjét, ki minden bizonnyal bosszúból követte el tettét. Alighanem valami régi bűnügy tettese lehetett, kit Bardócz fogott el és most így akart bosszút állni a rendőrbiztoson.

Az első próba.

Tatárjárás kiáltással!

Készülődés a kapunyitásra.

Debreczen, okt. 1.

Még érzik a színházi öltözőinek szűk folyosóin a friss mész szaga, egyik másik ajtó még barátságosan hozzá ragad a maga sárga festékével a barátságos idegenhez, de ennek dacára tegnap este hat órától kezdve már pezsgő volt az élet a színház színpadán, ahol teljes négy hónapig a mindössze egy-két bánatos pók cserélt eszmét a meleg nyári délutánokon.

Hat órakor gyűlt össze az operett-személyzet — s néhány pillanat múlva megszólalt az ügyelői vészcsengő. Egy pillanat alatt tele volt a színpad, ahol F e r e n c z y Frigyes, a színház új művezetője vette át a dirigens rendező súlyos és nem éppen halás szerepét.

Rövid negyed óra után meg lehetett állapítani, hogy F e r e n c z y és a debreczeni színház új korszaka körülbelül egy fogalom. Ez a temperamentum ember oda született a

színpadra. Csupa ideg, ötlet, eleven-ség. Stílusa van, amelyet kamatoztathat rengeteg színész. Igazi rendező, akit nem is szabad dicsérni, mert talán akkor nem lesz az, aki ma.

Az első próbáról természetes még impressziókban sem szabad beszámolni. Annyit azonban irhatunk, hogy a társulat nagy buzgósággal dolgozik a sikerekért. Tegnap este a Tatárjárást próbálták. A hölgy szereplőkről irván, konstataálni kell, hogy Z i l a h y né pompásan néz ki. A Tatárjárás bárónőjében szenzációt fog csinálni. Az új szubrett R ó z s a Lili Magyori szerepében fog tapsokat kapni. H o r v á t h Kálmán az ő hódító egyéniségével ismét izgalomba fogja hozni a partent és a páholyok összes asszonyait és leányait. Igen ravasszul fog domborítani L i g e t i Lajos egy tartalékos bakahadnagy szerepében, ő fogja énekelni a népszerű kuplét a kettőskönyvtől. Az ensembleben ott szerepel Z i l a h y is. Még eddig nem játszott operettben, ma lesz az első debütje. Azt mondják, ha F e r e n c z y szigorú lesz vele szemben, még énekelni is fog.

Nyolc óra után ért véget az esti főpróba. Az az impresszió, hogy a mai megnyitó előadás igazán sikeres lesz. A kuriózum kedvéért megemlítjük, hogy Solymossy mester növendékei fognak statisztálni már az első előadáson.

Az automobil elé ugrott.

Miért? — Titok!

Debreczen, okt. 1.

Tegnap délután a vasúti állomás előtt izgalmas jelenet játszódott le, mi, hogy végzetessé nem vált, az csak a véletlen függött.

Délután fél négy órakor a vasúti állomástól rohogott be a Royal-szálló automobilja, melyen egyedül Moldoványi Mihály, a soffőr ült. Mikor az automobil az állomás előtti parkot megkerülte, 20—30 méternyire keresztezte az utját egy bérkocsi, melyben egy fiatal ember és egy lefátyolozott gyászruhás nő ült.

Egyszerre csak velőtrázó sikoly hagyta el a hölgy ajkait. A mellette ülő fiatal ember kivette magát a kövezetre, közvetlen a robogó

Ékszer, zsebórá

bizalommal, jótállás mellett **HALÁSZ NÁNDOR** órá- és ékszerésznél lehet vásárolni **Debreczen, Piac-u. 24.** Fehérlő-szálloda épület. **=====**

Urak!

Mielőtt ruhinkat megszerezzük, saját érdekünk a **Weisz Adolf** valódi angol és hazai gyártmányok posztó és gyapjuszövet raktárát megtekinteni

DEBRECZEN, KOSSUTH-UTCA 1.

Legszolidabb szabott árak! **=====** **=====** Ujdonságok már megérkeztek!

automobil elé. A soffőr azonban idejekorán észrevette a dolgot és megállította az autóbilt. A fiatal ember eszméletlenül hevert a kővezeten, erősen összetörte magát. — Ezt látva a nő, hirtelen kilépett a kocsiból és magával vonszolta a fiatal embert a kocsiba, odakialtotta a kocsisnak.

— Gyorsan hajtsen tovább, ne tőrdődjön semmivel.

A kocsis elhajtott és az összegyülekezett nagy tömeg bámulva nézett a kocsit után. — Ki tudja, milyen rejtélyt vihetett az magával.

**Az őszi
CIPŐ**
divat

Mandel Lipót
hírkafában látható
Plac-utca 40. szám.
(Kérem a cégre figyelni.)

HIREK.

— **Eisenmann Oszkár előléptetése.** A debreczeni pénzügyigazgatóság igazgató helyettesét Eisenmann Oszkárt a sátorlajuhelyi pénzügyigazgatósághoz igazgatónak nevezte ki. Bár az előléptetés kiváló érdemet honorált. Eisenmann távozását széles körben sajnálják, mert a debreczeni társaságoknak rokonoszenves és általános kedvelt tagja volt.

— **Szombaton is lesz állatvásár.** A városi tanács mai ülésén Király Gyula tanácsnok előterjesztést tett aziránt, hogy ezentúl szombatonként is legyen állat, esetleg borjú vásár. A tanács hozzá járult az előterjesztéshez és elhatározta, hogy ez ügyben felterjesztést intéz a miniszterhez. A vásárra tényleg szükség van, így valószínű, hogy azt engedélyezni fogják.

— **Két év után elfogott tolvaj.** Herz Pál nyíregyházi vendéglőst két évvel ezelőtt Harsányi János nevű szolgálója mintegy 500 korona értékű ezüstműt lopott el. A tolvajt akkor hiába nyomozták, míg végre ma a kibocsátott körözvény alapján Debreczenben sikerült elfogni Harsányi Jánost, kit azonnal letartóztattak.

— **Royal kávéház villany fényben gyönyörű látványosság.** Villany levegő tisztító, külön termék, ebéd után fekete és uzsonna kávék különlegességek. Színház után meleg és hideg vacsorák. Külön termék, esténként elsőrendű zene-

kar. Előre lehet ebédeket és vacsorákat rendelni. Bel- és külföldi borok, — figyelmes kiszolgálásról gondoskodik Hauer Bertalan tulajdonos.

— **Hova menjünk színház után?** Erre a kérdésre más választ nem adhatunk, mint Márkus Jenő vendéglőjébe, a messze földön híres és ismert Dréher étterembe. Színházi előadás után Márkus Jenő mindennel szolgál, mi szemnek és száznak ingere. Frissen csapolt Korona, Pilseni sörei, nagyválasztéku friss vacsorái a legkényesebb gourmandot is kielégítik. Színház után mindig friss vacsora — vadak, halak, mesés jó fajborok. Társaságok részére szeparék vannak. Nagyobb társaság részére a pompás virágterem mindig rendelkezésre áll. Az étteremben naponta cigány zene van. A kiszolgálás jóságáról, az ételek és italok elsőrendű voltáról a tulajdonos Márkus Jenő szavatol.

— **A Hungária kávéház az előkelő családok egyedüli találkozó helye.** Naponként zene-estély. Dus választék színházi vacsorákban. Saját termései borok. Társaságok részére külön terem.

— **Perczel Carola tánciskolájában a beiratkozások megkezdődtek.** — Szent Anna-u. 22.

Színház,

Tatárjárás.

Lőrentei főhadnagy szerelmes Riziába, azonban Riza — szülei kényszer következtében — egy báróhoz megy nőül, ki magához kapartja a Lőrentei család összes vagyonát. A báró csakhamar meghal s így a szép Riza özvegyen marad.

Az őszi manőver alkalmával Lőrentei abba a kellemetlen helyzetbe jut, hogy századával a Riza birtokára kell menni. Riza találkozik vele a kastély kertjében s magához invitálja. De ő a meghívást nem fogadja el s kijelenti, hogyha mégis szükség esetén bemenne, úgy ott dorbézolni, táncolni és örjöggni fog. Erre Riza cselhez folyamodik. Meghívja magához az egész tisztikart vacsorára. A tisztiek el is mennek.

A második felvonásban Lőrentei altábornagy megérkezik s csodálkozva látja, hogy a század és a tisztikar sehoh sincs. Erre ágyuztatni kezd, mire a tisztiek felugranak az asztaltól s kivonulnak. Közbe Lőrentei bejő, hogy a tisztiket figyelmeztesse a történetekre. Erre Riza — emlékeztetve ígéreterre — magánál tartja. A tisztiek odakint nem találják a lovaikat, Lőrentein követelik, ő azonban rájuk se hederít — hanem cigányt hozat, dorbézolni kezd — közbe pedig szerelmet vall a tábornok leányának.

Lehornyai tábornok felbőszülve a tisztikar hanyagságán, elhatározza, hogy megtizedelteti őket s a tizedelést Lőrentein kezdi meg. Közbe

besugják neki, hogy Lőrentei titokban eljegyezte leányát Treszkát. Az öreg megpuhul s mindössze 5 napra ítéli Treszka azonban megtudja, hogy jegyese és a báróné már régen szeretik egymást és visszavonul. — Gyönyörű szép jelenet után Lőrentei feleségül veszi a bárónét.

Megnyitó előadás.

VÁROSI SZÍNHÁZ.

Folyó 1 szám. Bérlet 1 szám. (A)

Debreczen, csütörtök, 1908. október 1-én: TATÁRJÁRÁS.

Daljáték 3 felvonásban. I r t a : Bakonyi Károly. Zenéjét Gábor Andor verseire szerette: Kálmán Imre.

SZEMÉLYEK:

- | | |
|------------------------------|-------------------|
| Lehornyai, altábornagy — | Ferenczy Frigyes. |
| Treszka, a leánya — | Huzella Irén. |
| Rizi, báróné — | Zilahy S. Vilma |
| Imrédy, huszárkapitány — | Kemény Lajos. |
| Lőrentey, főhadnagy — | Horváth Kálmán. |
| Elekcs, hadnagy — | Nádor Zsigmond. |
| Wellerstein, tartalékos baka | |
| hadnagy — | Ligetű Lajos. |
| Mogyoróssy, h.-önkéntes — | Rózsa Lili. |
| Virág, strázsamester — | Talián László. |
| Turi, szakaszvezető — | Torma Zsig. |
| Suták, közhuzár — | Kallós József. |
| Kompelen, baka — | Bombai Gusztáv. |
| Gerő, intéző — | Zilahy Gyula. |
| Leike — | Salgó Anna. |
| Bencze, béresgazda — | Györe Alajos. |
| Szegfüne — | Aradi Vilmos. |
| Elemériné — | T. Fekete Etel. |
| Wufika, ezredes — | Szilágyi Ernő. |
| Poroszlai, tiszthelyettes — | Lenkei György. |
| Kozma, hadnagy — | Kándori Kálmán. |
| 1 baka — | Barabás Károly. |
| 2 baka — | Jáskürthy Ferenc |
| 3 baka — | Perényi József. |
| Bíró — | Sandori Kálmán. |

Előadás kezdete fél 8 órakor.

Holnap pénteken október 2-án.

Tatárjárás.

Daljáték 3 felvonásban. I r t a : Bakonyi Károly.



A spanyol király érkezése.

Budapest izgalomban.

Lapunk zártakor, jóval két óra után jelenti Budapestről tudósítónk, hogy a spanyol királyi pár fogadtatására megtették a szükséges intézkedéseket. A királyi párt hozó vonatot mindenütt defektívek és csendőrök kísérik. Műszaki mérnökök Münchenből Budapestig megvizsgálták a vasuti pályát. Dél egy órakor a pályaudvar és a környékét a rendőrség elzárta, a bevonulási útvonalon a kocsit és a gyalog forgalom szünetel és két órakor felállították a ka-

tonai csapatokat. Budapest népe nyugtalanokodva várja a királyi párt. A fogadtatás méltó lesz. A házak mindenfelé draperiákkal, virágokkal vannak feldíszítve.

Bécsből jelentik: Délelőtt 10 órakor a spanyol királyi pár ideértkezett és az udvari vonat pár perc múlva folytatta útját. Az uton semmiféle rendetlenség nem történt.

Madridból táviratozzák, hogy Alfonso spanyol király budapesti tartózkodása alkalmából Ferenc József királyt a spanyol hadsereg tiszteletb-li tábornagyává kinevezte.

Párvy püspök zsarolói.

Budapest, okt. 1.

Fokozott érdeklődés mellett folytatta a budapesti törvényszék ma Párvey püspök zsarolójának bűnügyét. A mai tárgyalás azzal kezdődött, hogy Hegedüs Saroltát szembesítették Kovács Klotilddal. Hegedüs Sarolta szemébe mondta, hogy minden állítása hazugság, Párvey püspöknél ők sohasem jártak, az aranylánc története sem igaz s az egészet csak azért koholta ki Kovács Klotild, hogy megszarolhassa vele a püspököt, amire őt, Hegedüs Saroltát és társnőit vak eszköz gyanánt kihasználta.

A szembesítés alatt Kovács Klotild erősen megremegett s erőtlenül rögyött vissza székére. A közönséget óriási izgalom fogta el. A további szembesítések is hasonló eredménnyel jártak. A tárgyalást délben felfüggesztették.

Élet a budai várban.

Budapest, okt. 1.

Ferencz Ferdinád trónörökös Fiuméből Budapestre érkezett és a budai várban kihallgatáson jelent meg a királynál. Utánna Frigyes főherceget fogadta a király, majd a Budapestre érkezett Aerenthal külügyminiszter tett jelentést ő felségének.

Szerelmi dráma Budapesten.

Budapest, okt. 1.

Prusba Géza műszaki tisztviselő és menyasszonya Lengyel Irma az éjjel revolverrel kettős öngyilkosságot követtek el egy szállodában. A férfi halálosan, a leány súlyosan sebesült. Az asztalon levelet találtak, melyben a szerelmesek azt írják, hogy közös elhatározással követték el az öngyilkosságot, mert szüleik ellenezték házasságukat.

Miniszterek tanácskozása.

Budapest, okt. 1.

Aerenthal külügyminiszter a királyi audiencia után tanácskozást folytatott Wekerle miniszterelnökkel, kit később Korönszky és Klein osztrák miniszterek, kik reggel érkeztek Budapestre, szintén felkeresték és hosszasan tanácskoztak vele.

BUTOROK!

Elegáns, csinos garnitúrák. Modern darabok. Hálószoba, ebédlő, szalon berendezések szolid, izléses kivitelben a legelőnyösebb rban szerezhetők be

Weisz Gyula butorraktárában Széchenyi-u. 18. sz.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Kereslet.

Intelligens megjelenésű fiatalember azonnali belepésre keresetlik. Cím a kiadóniyaitalban.

Zongorák, Pianók, Cimbalnok bére kaphatók Schönd S. hangszerraktárában

Harisnyakötő iparvállalat. Harisnyák kötése és tejezése elvállaltatik Benyáts Emilnél Debreczen, Tiszapalota.

Vigyázzon! Uraktól levetett ócska ruhákat igen tisztességes árban vesz Rósenberg Béni Badoagos-n. 4. sz.

Figyelem! Figyelem!

Villamos világítást,

erőátvitelt, telefonok, villámháritok, villamoscsengők berendezését, javítását, évi jókarban tartását egy helyben, mint vidéken a legjobb és legolcsóbban eszközöl

FÖLDVÁRI L.

debreceni első elektrotechnikai gyár villamos szerelési vállalat Kossuth-utca 1. szám. (Az udvarban).

Uj üzlet!

Tisztelettel van szerencsém értesíteni a n. é. közönséget, hogy a vezetésem alatt megnyílt

vászon, selyem és női ruhaszövet áruházban

Debrecen, Kossuth-utca, Városház-épület

Dívatos, jó és olcsó ruhadíszek, Flanellek, mosó vélecek, Asztalneműk, Agyterítők, Fűgönyök, Paplanok, Kendők, Ernyők és szatőkelekek kaphatók.

Figyelmes kiszolgálást ígér és jóakaró partfogást ker, szolgálatkészséggel tisztelettel

Boros Izidor.

Donogán és Somossy

Menyasszonyi kelengye, szőnyeg-
aruháza

Debreczen, kistemplombazár.

Megérkeztek az

őszi idény újdonságai

női ruhakelmék — flanellek
selymek — ruhadíszekben,
óriási választék.

Boros Simon Imre
hordók, taposókáda

cipész műhelyében

készülnek a legelegánsabb és legszebb kiállítású lábbeliek. Elismert kiváló munkáért garancia a cég jó hírneve.

Vállaltatnak

polgári és katonai

munkák pontos elkészítése.

Egyéves önkéntesek

részére **csizmák**

megrendelés után izléses, tetszetős kivitelben készülnek.

Kész, és saját gyártmányu

czipők

jutányos árban kaphatók.

Üzlet és műhely

Széchenyi-u. 1.

új és használt
Péterfia-u. 76. sz. alatt kapható.
Telefon szám 43.

Villamos-világítási és erőátviteli berendezések,

lakások, üzletek és egyéb helyiségek részére legelőnyösebben és a legnagyobb szakértelemmel

a Ganz-féle villamossági R. T.

debreczeni építészvezetősége (Piacz-u. 72.) által készíttetnek

Szakszerű felvilágosítással, tervezetekkel és költségvetéssel bárkinek díjtalanul szolgál.

Világítótestek, csillárok és szerelvények dus választéka.

Telefon sz. 568. Telefon sz. 568

BUZIÁSI PHÖNIX ÁSVÁNYVIZ



Kitünő hatású vese- és hólyagbajoknál!
Szénsavtúsz, kellemes, savanykás ízű, vasmentesített, rendkívül üdítő asztali víz.
Orvosilag ajánlva. Orvosilag ajánlva.

Ivógyógyászatra használva, vese- és hólyagbajoknál, a vesemedence idült harántjainál, húgykő- és lóvényképződésnél a legulak és a kiválószűz szerek hatásos hántlanamál kitünő hatásának bizonyult. — Prospektust kívánatra küld a forráskezelőség

Muschong buziasí gyógyfürdő igazgatósága Buziasfürdőn
Főraktár és egyedüli elárúsítás Debreczen és vidéke részére **Grünberger és Glück** fűszer- és gyarmatáru nagykereskedésében Debreczen, Csapó-utca 16. szám.



Kovács Gyula és Trs

női felöltők divatterme
Piacz-utca 55. szám
Hungária kávéház mellett.

Legújabb divatu

őszi felöltők, kimonok, leánykabátok, gyermekruhák, — csipke, selyem és színházi blouzek.

Aljak és pongyolák

a legszebb kivitelben legolcsóbb szabott árak mellett

Száraz hasáb

tölgytüzifa

jutányos áron
megrendelhető

Forgalmi Bank r.-t.-nál

Piac-utca 61. sz.

LÁSZLÓ ZSIGMOND

állatorvosi

RENDELŐ-IRODÁJA

nagy és kis állatok részére Csapó-u. 30
Telefon 558. szám.

Kiváló finom

glacé, svéd és szarvasbőr

keztük

Legjobb kivitelü

sérvkötők, haskötők,
gummi harisnyák

Schön Sándor

keztük-, kötszer- és orvosi műszertárában

Debreczen, Piac-u. 12. Stenczinger-ház.



Nyomatott Horovitz Zsigmond könyvnyomdájában, Debreczen, Piac-utca 12. (Stenczinger-ház.) Telefon 330.